

Certificado de Capacitación

Acreditado por la Secretaría Técnica del Sistema Nacional de Cualificaciones y Capacitación Profesional SETEC CENTRO DE ENSEÑANZA DE IDIOMAS "IE INTERNACIONAL"

Acreditación No. SETEC-CAL-2017-021

CONFIERE EL PRESENTE CERTIFICADO A

GRUBER KAROLINE

Por haber aprobado el curso: Curso de Español para Extranjeros CI de 400 horas de duración, realizado en la ciudad de Quito del del 8 de enero al 08 de abril de 2018, bajo el enfoque de formación continua.







Dra. Marcia García V.
DIRECTORA









Otorga el presente

CERTIFICADO DE CAPACITACIÓN

Þ

Gruber Karoline

Pasaporte: U2008189

ciudad de Quito del del 8 de enero al 08 de abril de 2018, bajo el enfoque de formación continua. Por haber aprobado el curso: CURSO DE ESPAÑOL PARA EXTRANJEROS C1 de 400 horas de duración, realizado en la

Quito, 11 de Abril de 2018

Representante Legal Dra. Marcia García

Dra. Marisol Herrera Instructor

0003468

Fecha de Vigencia de Calificación: Código de Calificación:

18/04/2019 **SETEC-CAL-2017-021**







CUALIFICACIONES PROFESIONALES DEL SISTEMA NACIONAL DE SECRETARÍA TÉCNICA

Otorga el presente

CERTIFICADO DE CAPACITACIÓN

Ņ

Gruber Karoline

Pasaporte: U2008189

ciudad de Quito del del 8 de enero al 08 de abril de 2018, bajo el enfoque de formación continua. Por haber aprobado el curso: CURSO DE ESPAÑOL PARA EXTRANJEROS C1 de 400 horas de duración, realizado en la

Quito, 11 de Abril de 2018



Representante Legal Dra. Marcia García

Dra. Marisol Herrera Instructor

000346

Fecha de Vigencia de Calificación: 18/04/2019 SETEC-CAL-2017-021

Código de Calificación











uito, a le Ley Notarial doy fé que la FOTOCOPIA que e acuerdo con el numeral cinco del artículo dieciocho rte mi en foja(s) útiles. itecade es FIEL COPIA del documento presentado CINCIPATION TRIMITA DE QUITO

Dra. Ana Julia Solis Chavez



Quito, 11 de Abril de 231